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iPOS4808 VX  – Servo-variateur compact haute densité
Compatible avec toutes les technologies de moteurs
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 Le servomoteur intelligent iPOS4808 VX est une carte enfichable de la gamme iPOS de Technosoft qui peut contrôler n'importe quelle moteur : à c.c., brushless linéaire / rotatif ou moteur pas-à-pas jusqu'à 400 W. Capable d’exécuter des fonctions programmées localement ou des instructions reçues de différents réseaux de communication, le variateur peut être interfacé avec des dispositifs de retour typiques tels que les codeurs incrémentaux et sin / cos, les Halls numériques ou linéaires.
Prévu pour un courant continu de 8 A (à 48 V) et 20 A de courant de pointe, iPOS4808 offre une densité de puissance élevée sur une carte très compacte - seulement 44 x 56 mm d'espace PCB.
Les canaux de communication comprennent la transmission série 
RS-232, EtherCAT via un module d'extension, ou directement CANopen.

Conçu de manière modulaire pour couvrir plusieurs applications de faible à haut volume, iPOS4808 VX intègre des fonctions de commande de moteur et de contrôle de mouvement de base sur un seul module enfichable.

Développé pour être intégré à un circuit imprimé, l'iPOS4808 VX est livré avec des connecteurs mâles PCIe standard et peut être monté verticalement sur une carte mère. Le format de la carte enfichable et son poids léger (seulement 15 g) le rendent idéal pour l'assemblage dans des applications d'espace critique.
Ce variateur intelligent est capable de fonctionner en différents modes, y compris le contrôle de la position, de la vitesse ou du couple, la référence analogique externe etc. Les moteurs pas-à-pas biphasés ou triphasés peuvent être commandés en mode boucle fermée classique ou FOC sinusoïdal. Le variateur dispose également d'un contrôlleur sinusoïdal des moteurs brushless. Plusieurs entrées et sorties numériques, ainsi que des entrées analogiques, sont disponibles pour une intégration directe dans l'application de l'utilisateur.

Pour la définition et l'exécution de séquences de mouvement, on peut utiliser le puissant set d'instructions TML (Technosoft Motion Language). Les séquences de mouvement peuvent être stockées et exécutées en mode autonome. La mise en service et la programmation sont faciles avec la plate-forme logicielle de Technosoft EasyMotion Studio.

Les spécifications peuvent être trouvées à:

https://www.technosoftmotion.com/en/intelligent-drives-and-motors/ipos-line/ipos4808/ipos4808-vx
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